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CINKA, z.s. 

Cinka, z.s. se sídlem Palackého 643/3, 405 02, Děčín 4, zařízení poskytovatele – Bezručova 219/11, Děčín IV-Podmokly, 405 02 

Děčín 2 

Milí přátelé a sympatizanti spolku Cinka, 

dovolte nám, abychom Vám opět přiblížili a představili činnosti, kterým se Cinka v roce 2020 věnovala prostřednictvím našich služeb 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež a Terénní programy. 

V loňském roce nás, stejně jako většinu ostatních sociálních služeb, zasáhla epidemie koronaviru. Bohužel se ani nám nevyhnulo 

uzavření pro osobní kontakt na základě vládních nařízení. Důsledky uzavření našeho Centra však dopadly na ty nejzranitelnější, na děti. 

Proto jsem se snažili najít vždy způsob, jak našim klientům pomoci. I v době uzavření jsme nepřestali naše služby poskytovat, i když 

muselo dojít k mírné transformaci. Nejvíce se naše služba přesunula do online prostoru, kde jsme mohli fungovat prostřednictvím 

telefonu, e-mailu, Facebooku a ostatních sociálních sítích.  

Dovolte mi představit vám činnosti, kterým jsme se v roce 2020 věnovali. 

Denisa Kolářová, předsedkyně 

 

 

 



Naše služby 

Od 1. 7. 2012 má Cinka registrovanou sociální službu Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, zaměřujeme se na cílovou skupinu 

dětí a mládeže ve věku 6 – 26 let. Službu jsme začali poskytovat od 2. 1. 2013. 

K 1.1.2018 se Cinka, z.s. zapojila do projektu ESF – projekt Cinka Terénní programy CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0007818. Projekt je 

zaměřen na pomoc osobám v krizi a osobám žijících v sociálně vyloučených lokalitách ve městě Děčín. Cílem terénního programu je 

zmírňování dopadu sociálního vyloučení a podpora sociálního začleňování osob žijících v sociálně vyloučených lokalitách ve městě 

Děčín. Služba je zaměřena na zajištění pomoci osobám ohrožených sociálním vyloučením či osobám sociálně vyloučeným. Služba byla 

ukončena k datu ukončení financování projektu z ESF, a to ke dni 31.12.2020.  

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 

Cinka se od září 2010 zaměřuje na aktivní společenskou, kulturní a vzdělávací činnost dětí a jejich rodičů v sociálně vyloučených 

lokalitách. V roce 2013 jsme se přesídlili do Děčína IV– Podmokly, především z důvodu, aby služba mohla být rozšířená, aby službu 

mohlo využívat více klientů a stala se i pro ně dostupná.  

V roce 2020 došlo ke změně místa poskytování služby a sídlíme nyní na adrese Bezručova 219/11, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín 2. 

Tento krok jsme učinili hlavně v zájmu klientů, kdy nové prostory jsou nově zrekonstruované, jsou pro klienty lépe dostupné a umožňují 

nám kvalitnější sociální práci s našimi klienty. Spolu se změnou adresy došlo i ke zkrácení názvu našeho zařízení a nyní naše zařízení 

najdete pod názvem Centrum.  

Sociální práce v našem Centru umožňuje dětem zapojení do smysluplné činnosti, která napomáhala jednak při osvojování si základních 

sociálních a společenských kompetencí a jednak celková činnost NZDM prezentovaná navenek napomohla i při prezentaci romské 

komunity v Děčíně.  



Naši cílovou skupinou je i dospělá generace od 18 do 26 let, pro kterou připravujeme různé vzdělávací aktivity, jako je pomoc při vyhledávání 

zaměstnání, pomoc se sepsáním životopisu nebo finanční gramotnost. Dále zde mají mladí rodiče možnost výměny zkušeností při zvládání 

výchovy dětí a vedení domácnosti. Vyměňují si recepty a využívají i pomoci při sestavování domácího rozpočtu apod. Pro tyto klienty je 

zajištěna i terénní forma práce, zajišťujeme doprovázení na úřady a různé instituce, aby byli schopni hájit své oprávněné zájmy a potřeby. 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – Centrum 

Služba obsahuje tyto základní činnosti:  

a) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,  

b) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,  

c) sociálně terapeutické činnosti,  

d) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.  

 

Sociální služba nabízí především tyto aktivity 

• Aktivita rukodělných prací – „Šikovné ručičky“  

• Aktivita anglického jazyka  

• Taneční aktivita 

• Hudební aktivita 

• Aktivita vaření 

• Poskytnutí prostoru pro přípravu do školy 

• Aktivita PC - Bezpečný internet 

• Vzdělávací a společenské aktivity  

 



V roce 2020 navštívilo NZDM Centrum celkem 123 dětí, mládeže a mladých dospělých ve věku 6–26 let. Bylo poskytnuto celkem 1615 

kontaktů a intervencí.  Z poskytovaných služeb uživatelé nejvíce využili podpory vzdělávání (pomoc se školou), práce se skupinou 

(diskuze ve skupině, taneční aktivity a aktivitu vaření), volnočasové aktivity (výtvarné činnosti, volnočasové činnosti, práce na PC) či 

kontaktní rozhovor. 

Naše práce se zaměřila zejména na podporu vzdělávání při distanční výuce. Navázali jsme úzkou spolupráci se základními školami, 

zvláště se ZŠ Vojanova a ZŠ Máchovo náměstí. Vzhledem k tomu, že mnoho uživatelů je z multiproblémových rodin, které jsou zpravidla 

nízkopříjmové, pomáhali jsme tisknout domácí úkoly a zaslanou látku k výuce, kterou uživatelé dostávali v elektronické podobě ze školy. 

Mnoho dětí nemá přístup k počítači nebo k internetu, docházeli tedy do Centra a distanční výuka probíhala prostřednictvím našeho 

elektronického vybavení v klubu. Pracovníci poskytovali online konzultace, co se týče výuky i běžných starostí dětí.  

Vláda na jaře postupně rozvolňovala svá striktní nařízení a dovolila, aby byl provoz NZDM uvolněn a mohla probíhat i ambulantní forma. 

Za přísných hygienických opatření se během roku mohly konat i volnočasové akce.  

AKCE 2020 

V roce 2020 jsme uspořádali několik zajímavých akcí pro klienty NZDM, ale i pro veřejnost – rodiče a příznivce našeho spolku. Vše za 

přísných hygienických opatřeních, vzhledem k probíhající pandemii.  

Valentýnská párty 

Stále více oblíbený svátek zamilovaných, svatý Valentýn, připadá na den 14. února. Spolu s dětmi jsme si povídali o tradicích, o lásce, jaká 

mají přání a sny a děti se fotily u valentýnské zdi lásky, kterou si sami namalovali a vyrobili.  

 



Výlet do Děčínského útulku 

Spolu s dětmi jsme vyrazili na návštěvu do Děčínského útulku. Poslechli si, jak to v útulku funguje, jak je důležitá starost o zvířata a co 

obnáší práce pracovníka útulku. Darovali jsme dva pytle granulí pro opuštěné pejsky a kočky.  

Dětský den 

Každoročně se u nás koná akce na Dětský den, oslavujeme společně s našimi dětmi. Program se vždy plánuje předem, aby se děti mohly 

podílet na jeho přípravě. Letos díky nepřízní počasí jsme připravili různé stanoviště, kde se plnili úkoly zaměřené na paměť, znalosti a 

dovednosti.  

Výlet do ZOO Děčín 

Výlet do Zoo Děčín patří k neodmyslitelným akcím každého roku. Pro děti byl připravený program, kdy měli zaznamenávat různá zvířata 

na kartičky a poté jsme probírali důležitost záchrany ohrožených druhů živočichů. 

Výlet parníkem do Hřenska 

Spolu s dětmi jsme vyrazili na cestu po vodě parníkem do Hřenska. Mnoho z dětí bylo na lodi vůbec poprvé. S dětmi jsme probíhali 

Děčínskou historii a známé památky, které u nás mohou turisté navštívit.  

Výlet na Pravčickou bránu 

Pravčická brána je největší přirozená skalní brána na našem kontinentu, národní přírodní památka. Je považována za nejkrásnější 

přírodní útvar Českého Švýcarska a tvoří symbol celé oblasti. Proto jsme s dětmi vyrazili na celodenní výlet, povídali si o přírodě a 

památkách. 



Haloween 

Už tradičně jsme oslavu svátku Halloween pojali trochu netradičně, pro děti jsme uspořádali karnevalové řádění, děti byly převlečeny do 

různých kostýmů a převleků strašidel a příšer. Kvůli pandemii se nemohlo uspořádat tradiční haloweenské přespávání, ale každé dítko 

dostalo alespoň sladkou odměnu a malý dáreček. Děti si mohly vydlabat a ozdobit dýně a poté jsme vyzdobili naše Centrum 

strašidelnými motivy.  

Mikulášská nadílka 

Jako již tradičně jsme pro děti z centra, ale i pro jejich mladší sourozence a kamarády uspořádali Mikulášskou nadílku. Za recitaci 

básničky nebo zazpívání písničky každý obdržel od Mikuláše a Čerta nadílku, kterou nám přichystali opět pan Jiří Kanči s jeho 

manželkou. Děti byly postrašeny naším čertem, ale i pochváleny andělem a Mikulášem.  

 

Vánoční besídka a předávání dárků dětem ze sociálně slabých rodin ve spolupráci s Diakonií 

Českobratrskou církví evangelickou a sbírkou Krabice od bot 

Tento rok jsme se opět zapojili do výzvy Diakonie a spolu s dětmi napsali dopis Ježíškovi. Jelikož může být dárek od sbírky Krabice od 

bot často jedinou vánoční nadílkou, kterou dítě dostane, důkladně jsme sestavili seznam dětí, které pochází z nízkopříjmových rodin a 

zaslouží si také dostat vánoční nadílku. Přebrali jsme desítky darů a ty pak rozdali potřebným dětem.  

 

 

 



Financování našich služeb 

MM Děčín – Poskytovatel dotace na sociální službu Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Centrum U parku 

Na základě podané žádosti byly aktivity NZDM Centrum podpořeny i v roce 2020 částkou 72.000,- Kč. Díky výši poskytnuté 

dotace mohla Cinka nerušeně pokračovat ve volnočasových aktivitách, které si děti velmi oblíbily a které jsou poskytovány v rámci 

sociální služby.  

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji  2020 

Prostřednictvím podané žádosti získala Cinka dotaci na poskytování sociální služby NZDM ve výši 2.245.900,- Kč Tyto finanční 

prostředky byly použity na hrazení provozních a mzdových nákladů. Přestěhováním služby do Děčína Podmokly se nám povedlo navýšit 

maximální kapacitu na 24 klientů.  

Cinka - NZDM Centrum má od srpna 2015 registrovanou i terénní formu práce, tato forma poskytování služeb je určena všem klientům, 

kteří se na nás obrátí, aby byly schopni řešit své oprávněné zájmy a nepříznivou sociální situaci v případě, že potřebují doprovod na 

úřady, k výběrovým řízením apod.  Dále je služba využívaná při různých aktivitách, jako je pořádání výletů, různých soutěžních klání, 

oslavy Mezinárodního dne dětí apod.  

Výnosy 
Kč 

ESF – projekt Cinka Terénní programy CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0007818 
2 022 621 

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2020 
2 245 900 

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2021 – malý dotační program 35 140 

Dotace Statutárního města Děčín na provoz sociálních služeb 72 000 



Dotace MPSV – mimořádné dotace na podporu sociálních služeb Covid-19 225 169 

Ostatní příjmy  4 208 

Celkem 4 605 038 

Náklady 
Kč 

Osobní náklady 
3 641 698 

Provozní náklady 
963 340 

Celkem 
4  605 038 

 

Všem děkujeme za finanční podporu. 

 

                                                                      

                                                       

 

 

 

                

                                          



Centrum – Vítáme Vás v galerii 



 

 

 

 

 

 

 

 



 


